

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 08.05.2023 Meldungsnummer: HR01-1005740083

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ulfur Holding AG, Zürich

Ulfur Holding AG (Ulfur Holding SA) (Ulfur Holding Ltd) c/o DKSH Schweiz AG Wiesenstrasse 8 8008 Zürich

Ulfur Holding AG (Ulfur Holding SA) (Ulfur Holding Ltd), in Zürich, CHE-373.150.967, c/o DKSH Schweiz AG, Wiesenstrasse 8, 8008 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 26.04.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die dauernde Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen aller Art, im Besonderen auf dem Gebiete des Handels und der Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, halten, verwalten, belasten, verwerten und veräussern sowie andere Gesellschaften finanzieren. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, für eigene Verbindlichkeiten sowie solche von anderen Gesellschaften (einschliesslich direkten oder indirekten Aktionären der Gesellschaft oder Gesellschaften, an denen diese Aktionäre direkt oder indirekt beteiligt sind) Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen oder Abtretungen von Aktiven der Gesellschaft, oder Garantien stellen, Bürgschaften eingehen oder auf andere Weise Verpflichtungen der Gesellschaft oder dieser anderen Gesellschaften absichern oder garantieren, ob entgeltlich oder nicht. Weiter kann sie mit den oben genannten Gesellschaften einen Liquiditätsausgleich/Konzentration der Nettoliquidität (Cash Pooling) betreiben oder sich einem solchen anschliessen, inklusive periodischem Kontoausgleich (Balancing). All dies kann die Gesellschaft auch ohne Gegenleistung, zu Vorzugskonditionen, ohne Zins, unter Ausschluss der Gewinnstrebigkeit der Gesellschaft und unter Eingehung von Klumpenrisiken tun. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, die als geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die mit diesem zusammenhängen. Aktienkapital: CHF

CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Sofern das Gesetz nicht eine persönliche Mitteilung an die Aktionäre vorschreibt, kann der Verwaltungsrat Mitteilungen durch einmalige Publikation im SHAB vornehmen. Schriftliche Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen brieflich an die letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse des Aktionärs. Sofern weder das Gesetz noch diese Statuten zwingend eine schriftliche Mitteilung vorschreiben, kann die Gesellschaft Mitteilungen auch an die letzte im Aktienbuch eingetragene E-Mail-Adresse des Aktionärs zustellen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die ULFUR LIMITED, eine nach dem Recht der Republik Malta inkorporierte und unter der Handelsregisternummer C 65417 im Malta Business Registry registrierte Limited Liability Company mit Sitz in Sliema (MT) hat mit Beschluss der Generalversammlung vom 26.04.2023 unter Änderung ihrer Firma in Ulfur Holding AG gemäss den Bestimmungen des IPRG ihren Sitz in die Schweiz verlegt. Gemäss Erklärung vom 26.04.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Pérez Muro, José Luis, spanischer Staatsangehöriger, in Männedorf, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Vela Gonzalez-Sarasa, Cristina, spanische Staatsangehörige, in Oberägeri, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Foldnes, Rune, von Otelfingen, in Wädenswil, mit Kollektivunterschrift zu zweien: Huber, Stephan, von Kemmental, in Oberengstringen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pockaj, Zeljko, deutscher Staatsangehöriger, in Lörrach (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Reinhardt, Daniela, von Zürich, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sigismondi, Laurent, von Lugano, in Maur, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu

Tagesregister-Nr. 18130 vom 03.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich